

高青县木李镇便民服务大厅确保群众有事“有人管” “办不成事”窗口帮群众办成好多事

淄博12月7日讯 12月4日，在高青县木李镇便民服务大厅内，标准化的服务窗口整齐排列，其中有个窗口区域相对独立，名字吸引眼球，它叫“办不成事”反映窗口，工作人员正在为群众提供政策咨询、办理政务服务。

“办不成事”反映窗口，即群众有办不成的事可以到这个窗口反映。窗口由专人负责接待来访、听取意见、受理诉求，针对不同“急难愁盼”“疑难杂症”，协

调相关科室协同办理，推动实现难事易办、急事急办、特事特办。

“这个‘办不成事’窗口办事认真效率高，工作人员服务热情素质好，真是太感谢了！”该镇在济南居住的官道杨村村民陈玉平通过电话感激地说道。

今年9月，木李镇官道杨村村民陈玉平因常年在济南生活居住，特委托其亲属到木李镇“办不成事”反映窗口咨询其养老保险待遇领取问题。她表示在济南无法办理养老保险待遇

登记，不能按时领取养老金，自己又因特殊情况不能回户籍地办理，为此陈玉平很着急。社会保障窗口工作人员于杰了解情况后，与济南当地工作人员取得联系，采取特事特办、急事急办，主动给陈女士打电话解释相关政策，并添加其微信索要相关证件资料，采取网上办公，顺利为陈女士办理养老保险待遇登记。

“我用的是老年机，不会在网上缴纳医疗保险，多亏这里的

小于用她的智能手机帮我缴纳了保险费用，在这里让咱们老百姓找到了家的温暖！”木李镇杨家庄村村民马相国满是感动。

一枝一叶总关情。木李镇便民服务大厅开设“办不成事”反映窗口，落实“窗口吹哨、科室报到”制度，尽最大能力解决政策允许范围内老百姓反映的各项问题。这一机制保证了群众有事“有人管”“能解决”“不白跑”，实现事事有着落、件件有回音，打通服务群众最后一公里。

“我们秉承‘真办事、办成事、办好事’的理念，以开设‘办不成事’反映窗口为契机，拓展线上线下帮办服务，建立线上线下‘办不成事’反映、帮办、整改闭环联动机制，优化完善兜底服务，提高办事效率，让办不成的事越来越少，不断提升群众的满意度和获得感。”木李镇副镇长李乃根说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 石晓静

健康科普进校园

医生现场教授如何预防呼吸道传染病



马桥镇中心卫生院的医师王字轩讲解正确洗手知识。

淄博12月7日讯 近期以来，桓台县95支“向阳花”家庭医生团队深入辖区中小学校园，开展预防呼吸道传染病健康教育宣传教育活动。12月6日，医师王字轩在马桥实验学校，为四年级一班的学生讲解如何正确佩戴口罩、如何正确洗手等知识。

“入冬以来，流感、感染支原体肺炎、细菌感染等多种呼吸道病原体叠加流行的风险增大，今天我给同学们讲讲防控知识。”马桥镇中心卫生院医师王凌雁用通俗易懂的语言科普了呼吸道传染病流行过程中的传染源、传播途径、易感人群等环节，重点讲解了传染病

的发病症状、预防措施以及消毒方法等，提醒学生们合理增减衣物、经常开窗通风，养成勤洗手、坚持锻炼、平衡营养、合理作息的生活习惯。

学校是人群密集场所，极易导致传染病的传播和蔓延。“目前，全县已举办呼吸道传染病科普讲座300余场，对1.2万余名学生进行了健康教育。”桓台县卫生健康局疾控监督科科长石磊表示，“全县将继续开展常态化健康教育进校园活动，筑牢校园健康防护屏障，全力守护师生健康安全。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 于军孙玉美

知节气 迎大雪

桓台县少海街道东城社区开展大雪节气主题系列活动

淄博12月7日讯 今天，桓台县少海街道东城社区联合相关教育机构，开展了大雪节气主题系列活动，让孩子们在观察中感受到大自然神奇的变化，在动脑动手探索中感受到浓浓的节气文化。

老师们根据孩子们的年龄和认知特点，通过生动、形象的图片讲解大雪节气的来历、习俗，引导孩子们初步认识大雪节气特点，了解节气与天气、动植物的关系。与此同时，老师还教孩子们亲手制作小雪人不倒翁，小朋友们迫不及待地投入到制作中，发挥想象力和动手操作能力，通过灵巧的小手，制作出一个个精美有趣、造型别致的小雪人不倒翁。

通过本次活动的开展，不仅丰富了孩子们的生活经验，而且让孩子们了解“大雪”节气的由来，激发了幼儿对传统文化热爱之情。同时让孩子们在轻松愉快的活动中了解了我国传统文化，激发了他们对学习民俗文化的兴趣。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 高晴晴

桓台县少海街道云涛社区 剪纸蕴廉情 传承好家风

淄博12月7日讯 近日，桓台县少海街道云涛社区开展了“剪纸蕴廉情，传承好家风”非遗剪纸活动。

活动现场，大家围绕廉洁主题，先后剪出了“廉”字、“家风、家训”等字样。还有几个巧手居民，了解到12月1日到7日是宪法宣传周之后，发动想象力和创造力，剪出了有关宪法和法治的字样。有居民表示，法治清廉不分家，法治主题也挺应景。在大家的巧手下，将廉洁文化和法治精神展示成了看得见、摸得着的作品。

活动过后，大家把自己剪出的作品带回去挂在自己家中，既可以成为一种美好留念，也能助力打造“人人清廉，人人守法”的清正社会。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 罗晓

建设医疗共同体 让好医院开在百姓家门口

近年以来，桓台县果里镇中心卫生院与桓台县人民医院共同推进医疗共同体（下面简称“医共体”）建设，达到了惠民、惠院、惠医“三赢”。

在不少桓台居民的心里，桓台县人民医院是桓台县卫健系统的龙头，是看病就医最值得信赖的医疗单位之一。作为乡镇医院的桓台县果里镇中心卫生院与县医院形成医共体后，县医院的业务骨干大夫，可以到中心卫生院坐诊，让果里镇的患者足不出镇，就享受到了县级医院的医疗诊治水平。这样既可以解决分级诊疗的问题，又缓解了

扎堆看病难的问题。根据国家的乡镇分级诊疗收费和最高的医保报销标准，在乡镇医院就医看病花钱少、报销多，所以医共体建设，不但解决了老百姓看病难，还能够彻底解决老百姓看病贵的问题。

就惠院这一角度来说，医共体建设让乡镇居民省去了很多繁杂的就诊程序，乡镇医院的经济效益和业务效益，在原来的基础上也有了提高。

普遍来说，乡镇医院外科手术力量薄弱，有时候在术前或术后诊治中，以及手术进行中，碰到比较棘手的事，只能由乡镇大夫

独自倾其全力地处理。通过医共体建设，有县医院专家的参与，可以规避很多技术风险，这也是对手术患者的全面负责。

通过这两年医共体建设，桓台县果里镇中心卫生院的外科得到了较大的业务提升，除去危及生命的急症手术和大型复杂的限期手术，像阑尾炎、疝气、肝囊肿、胆囊结石、肾囊肿等微创腹腔镜手术，前列腺增生肥大等离子电切术，甲状腺及乳腺囊肿、结节、介入电凝消融术，在县医院相关医务人员的密切配合下，已成为常规手术操作。

下一步，果里镇中心卫生院

将持续大力宣传医共体，让全镇人民都做到能详细了解、完全认可，放心地到镇中心卫生院就医。

桓台县政府对于医共体建设的目的非常明确，让老百姓“医”有所靠，享受到实实在在的实惠，既能把病治好，又少花了钱。这样，既解决了老百姓就医难、看病贵的问题，又解决了老百姓因病致贫、因病返贫的问题。在达到分级诊疗的同时，减轻上级医院的接诊压力，让乡镇医院收获了社会效益和经济效益，提升乡镇医院的临床大夫业务能力。

曲庆梁

公告

我中心已查明以下人员存在就业或退休后领取失业保险待遇问题，现依法向你公告送达《稽核意见书》（具体文号见下表）。请在收到本意见书后5个工作日内退回多领取的失业保险待遇；逾期未退回的，将移送行政机关依法追缴。如有异议，可自收到本意见书之日起60日内向相关部门提出行政复议申请或六个月内向人民法院提起行政诉讼。限你自本公告发布之日起30日内来我单位领取《稽核意见书》，逾期未领取即视为送达。

桓社保稽意字[2023]1号-郭腾龙
桓社保稽意字[2023]2号-王秀巍
桓社保稽意字[2023]3号-陈小亮
桓社保稽意字[2023]8号-李长杰
桓社保稽意字[2023]10号-李波
桓社保稽意字[2023]11号-李文涛
桓社保稽意字[2023]12号-王建峰
桓社保稽意字[2023]13号-刘爱亮
桓社保稽意字[2023]24号-齐爱霞
桓社保稽意字[2023]26号-朱立招
桓社保稽意字[2023]27号-张汉东
桓社保稽意字[2023]28号-金鹏飞

桓台县社会保险事业中心
2023年12月7日

公告

山东鸿君杰文化发展有限公司：

我中心已于2020年6月依法先行支付周爱峰工伤保险待遇。现向你单位公告送达《工伤保险待遇先行支付责令限期还款通知书》（桓社险工先令字[2023]第1号）。请你单位在收到本通知书之日起10日内向我中心偿还已支付的工伤保险待遇；逾期不偿还，将依法向你单位进行追偿。如有异议，可自收到本通知书之日起60日内向相关部门提出行政复议申请或六个月内向人民法院提起行政诉讼。限你单位自本公告发布之日起30日内来我中心领取通知书，逾期未领取即视为送达。

桓台县社会保险事业中心
2023年12月7日